

南宁市武鸣区特殊教育学校感谢信

广西工业职业技术学院建筑工程学院：

你们好！值此助残日活动圆满落幕之际，南宁市武鸣区特殊教育学校谨向贵学院致以最诚挚的感谢！感谢贵学院对我校工作的大力支持，以及在百忙之中为今日的助残日活动倾情助力，奉献爱心。

活动中，贵学院志愿者以饱满的热情为我校师生呈现了精彩纷呈的节目助演。你们的表演不仅为活动增添了无限光彩与活力，更以真诚的关怀传递了社会对残障学生的温暖与尊重。贵学院捐赠的爱心物资，为孩子们的成长与学习提供了重要支持。这份沉甸甸的爱心，让特殊教育工作者倍感鼓舞，也让孩子们真切感受到社会的关爱与善意。

此次活动的成功举办，离不开贵学院的鼎力相助。无论是前期的物资筹备、精心策划，还是现场的倾情投入与无私付出，都彰显了贵学院对特殊教育事业的热忱支持与社会责任感。志愿者们忙碌的身影、细致周到的服务，以及每一份饱含心意的捐赠物资，都深深镌刻在全体师生的记忆中，成为激励我们积极前行的力量。

未来，我们衷心希望能与贵学院继续保持紧密合作，携手传递公益精神，共同为特殊群体创造更多温暖与希望。再次感谢贵学院的辛勤付出与无私奉献！

最后，祝愿贵学院事业蒸蒸日上，全体志愿者身体健康、学习进步、工作顺利、万事如意！

